
                               Крок назустріч дітям 

       Нещодавно до нас у бібліотеку знову завітала депутат Рівненської обласної 
ради Ксенія Павловська. Дуже приємно, що ось уже декілька років вона 
цікавиться проблемами книгозбірні, розуміє сучасні економічні негаразди і не 
залишається осторонь наших проблем. Так, недавно надала фінансову 
допомогу, яку ми використали в реалізації проекту «Крок назустріч дітям» та 
поглибленні співпраці з громадською організацією «Асоціація батьків дітей з 
інвалідністю та особливими потребами «ОСОБЛИВИЙ КІНДЕР». 
      Отож щиро дякуємо Ксенії Сергіївні за підтримку. Завдяки їй ми змогли  
придбати тематичну літературу та розвиваючі ігри. 
      Щодо самого проекту, то він спрямований на підтримку позитивного 
психологічного стану дітей з особливими потребами, на процес розвитку 
здібностей та навичок їх соціальної адаптації у сучасному суспільстві, на всебічне 
розкриття творчих здібностей, передбачає проведення бібліотерапевтичних заходів 
за різними напрямками: казкотерапії, ігротерапії, лялькотерапії, арттерапії. В 
рамках реалізації проекту бібліотекарі проводитимуть усі заходи спільно із здоро-
вими дітьми, користувачами бібліотеки, що допоможе всім задіяним учасникам 
швидше розвиватися, краще пізнавати навколишній світ, спілкуватись, вчитись, 
відкривати нове, проводити дозвілля корисно та змістовно. 
    Упродовж останніх років в Україні простежується посилена увага до дітей з 
особливими потребами, а саме їхньої інтеграції в загальний соціум. На жаль, у 
місті Березне та Березнівському районі немає жодного культурно-дозвіллєвого 
комплексу для дітей з інвалідністю. Березнівська спортивна школа та будинок 
дитячої та юнацької творчості не беруть на навчання дітей цієї категорії, 
мотивуючи це відсутністю відповідних спеціалістів та досвіду роботи. 
   3О серпня 2017 року в місті Березне була зареєстрована районна громадська 
організація «Асоціація батьків дітей з інвалідністю та особливими потребами 
«ОСОБЛИВИЙ КІНДЕР». На сьогодні це єдина організація, яка опікується 
проблемами цих дітей . 
   Протягнути руку допомоги у процесі адаптації дітей з інвалідністю та 
особливими потребами, залучити їх до повноцінного та активного життя у 
сучасному суспільстві - це одне з важливих завдань, що спонукало нас до 
написання проекту «Крок назустріч дітям». 
   У літній період районна бібліотека є практично єдиним загальнодоступним, 
публічним місцем для дітей з особливими потребами. В нас вони мають 
можливість вільно спілкуватись зі своїми ровесниками. Адже, взаємодіючи зі 
здоровими дітьми, діти з інвалідністю та особливими потребами демонструють 
хороші результати: швидше розвиваються, краще пізнають навколишній світ, 
вчаться, швидше стають соціально активними. В свою чергу здорові діти надалі не 



уникатимуть ровесників з вадами психо - фізичного розвитку, а сприйматимуть їх 
як повноцінних членів суспільства. 
    У проекті візьмуть участь 10 дітей з особливими потребами та 5 користувачів 
бібліотеки віком від 7до 10 років. 
                                             

                                                                                                                           Наталія Щур, 

                                                                              заступник директора ЦСПШБ по роботі з дітьми. 

 


